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 Не написах ли, на овоме месту, пре две и по године, да Канцелар српски може да се
забетонира на власти, бар још четири мандата (у међувремену је већ превалио пола пута
и добио двоје изборе!), као Лукашенко, ма чуј, као Мило, бре? Како? Лако...

  Као сто лепо пише код Платона, постоје четири врсте несавршених, али емпиријских
држава, дакле, свих оних које су, још ономад, антички Грци, својим искуством, били
стигли да упознају и распознају. Па, хајде да обновимо градиво из Платона: Најпре, ту су
она државна уређења која многи хвале, попут критског и спартанског, а зову се
тимократија или тимархија; следе она која нешто мање хвале, а пуна су зала - то су
олигархије; трећи тип државе је демократија; а напослетку је "племенита" тиранида која
је четврта и последња болест државе... Па, испада тако да све државе, осим, наравно,
идеалне Платонове, јесу болести већ саме по себи, самоубилачки канцер који државу
постепено разара и разједа изнутра, из саме њене конституције.   

Но, да видимо где смо ми ту и шта смо? Спартанска тимократија - не, никако! Олигархија
- постоји оправдана, али тешко доказива сумња! Демократија - а, јок! Биће да смо некако
најближи племенитој тираниди...
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  Ево, ево, подастирем доказе! Оно, јесте, за Слобина вакта дешавало се и да у Дреници,где, деценијама уназад, није било српске главе ни увета, за листу Милошевића и СПСгласа и до 104 одсто од броја уписаних, искључиво албанских, бирача! Догодило се,1997, и да је, у истој тој Дреници, упоришту милитантних Албанаца, по званичнимрезултатима које је верификовала Републичка изборна комисија (од миља: РИК), МиланМилутиновић, на председничким изборима које је, наводно, добио против Шешеља,укњижио више од 90 гласова уписаних бирача, а све укупно неколико стотина хиљадаАлбанаца, иако су они, као што је свако ко није био слеп код очију знао, скоростопроцентно бојкотовали те исте изборе. Али, руку на срце, нити се пок. Милошевићнешто бусао у прса таквим победама, нити се тадашњи портпарол Ес-пе-еса Дачић, у тоиме, нешто тртио.  Али, зато садашњи министар радничке скрби и социјалног старања, један од онихјуначина са теразијске бине "херојског" контрамитинга (прочитати "Било је то овако"Мирјане Марковић), од 24. децембра 1996, данас вели: "Чланови РИК треба да гласају позакону и на основу изражене воље грађана (а ко је мериторан да утврди под којимоколностима је та воља изражена?), а не по налогу партија!" Док други теразијскијуначина, аутор слогана "Јул је кул" (прочитај шта о њему мисли М. Марковић),беспоштедно, уз помоћ кајрона, терорише Србију претњом Свевидећег Ока: "Не бираРИК председника већ грађани! А на крају одлучује Управни суд!" И, више за себе,утврђује градиво: "Све док су мирни, протести могу да трају 10 година, али - нећемодозволити насиље на улицама!"  Према Херодосту, лидијски краљ Крез послао је своје изасланике у Делфе да упитајупророчиште хоће ли му владавина бити дуга века. Питија му је одговорила: "Кад мазгаједном седне на међанских краљева престо, тад ти на шљунковити Хермо остаје сместада бежиш; на Лиђане танких ногу, и на срам не мисли тада!" И, шта, наравоученијемпоучени, Крез учини: "и побеже крај песковитог Херма, и не сачека и не застиди се штога сматрају кукавицом..."  (Данас)  
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